
 

 

 

 

 

 

 

 

Referat af bestyrelsesmøde, version 2. 

Onsdag den 03. november 2021 kl. 17.30 i fælleshuset. 

 

Mødet var rykket frem til kl. 17.00. Fremmødte: Ole, Jørgen M, Jens, Jonna og Dorte 

 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af seneste referat fra 20. september. 

Godkendt 

 

2. Bygningsudvalgets kommissorium. Udvalgets eget udkast vedlagt. 

Vi har foretaget nogle ændringer og tilføjelser i udvalgets udkast. Det skal 

godkendes af udvalget og på et fællesmøde. 

 

3. Intern kommunikation i bestyrelsen. 
Et flertal mener at bestyrelsesmøder er et fortroligt rum, hvor man skal kunne snakke åbent, uden 
at det kommer videre. Ligeledes er den interne skriftlige kommunikation et fortroligt 
arbejdsområde og skal ikke deles med andre. Når bestyrelsen når til enighed, bliver det meldt ud til 
andelshaverne. Jørgen gav udtryk for at møderne burde være åbne og alle andelshavere skulle have 
mulighed for at overvære bestyrelsesmøderne. Dagsordenen skulle slås op i forvejen. 
 
 

4. Renoveringen af nr. 32, hvad kostede det? Er det færdigt?  

Renoveringen af nr. 32 er færdig og umiddelbart udført tilfredsstillende. Tømrerarbejdet har kostet 

kr. 6.210, skimmeltesten kr. 9.900 og skimmelsaneringen kr. 19.500. De øvrige udgifter som 

murerarbejde kr. 32.080, arkitektkonsulent kr. 6.600 og maler kr. 6.346 dækker flere huse end blot 

nr. 32. Samlet kr. 80.638.  

 

5. Bestyrelsesansvar. Hvordan er vi forsikrede? 

Vi har en forsikring ved Alka, som dækker bestyrelsesansvar.  

 

6. Punkter til næste fællesmøde, herunder diskussionen om husorden. 

Næste fællesmøde bliver først til februar 2022, da der traditionen tro er banko og glögg i december. 

Punkter til fællesmødet vil derfor blive taget op senere. 



 

7. Udvalget til indretning og udnyttelse af vores gode Fælleshus i AB Tornhøj. 

Udvalget har inviteret til workshops torsdag d. 2. december i fælleshuset. Det bliver to ens 

workshops hhv. kl. 18 til 19.30 og kl. 20 til 21.30. Vores eksterne konsulent Stine Skarrenborg vil 

være til stede. De idéer, som mange beboere tidligere har givet til udvalget, vil blive vendt. Der vil 

muligvis være mulighed for at søge nogle fonde om økonomisk hjælp, men foreningen skal også 

selv bidrage økonomisk. 

 

8. Diskussion om ladestandere ud fra ABF- mail. 

En mail fra AFB angående ladestandere til el-biler gav anledning til en kort snak om eventuelle 

ladestandere i Tornhøj. Nogle af de andre foreninger i grundejerforeningen har etableret deres 

egne. Vi tager punktet op på et fællesmøde. 

 

9. Evt. 

Der er nu købt mikrofoner til brug i fælleshuset til møder og arrangementer. De kan dog ikke bruges 

til de små højttalere, vi har i salen, og de store højttalere er gode til musik, men ikke til tale. Ole vil 

undersøge priser på et nyt anlæg til fælleshusets tv-stue. 

 

Det blev foreslået på seneste fællesmøde, at vi undersøgte prisen på at få en ekstern havemand til 

at slå vores græs ved fælleshuset. Gert har fået lavet plæneklipperen, som var i udu, og vil gerne slå 

græsset. Vi venter med at kontakte en havemand. 

 

Næste møde er mandag d. 13. december kl. 19.00. 

 
Bestyrelsen/v. Dorte 

 


